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Svobodní jdou do voleb s Radostným Českem. Lídrem je prezident Liberlandu Vít Jedlička.
Tisková zpráva, Praha, 21. 3. 2019
Svobodní a Radostné Česko spojili pro volby do Evropského parlamentu síly. O přízeň voličů se budou ucházet pod názvem „Svobodní, Liberland a Radostné Česko – Odejdeme bez placení.“ Lídrem kandidátky se stal prezident mikrostátu Liberland Vít Jedlička. „Na půdě Evropského parlamentu chceme i nadále bojovat proti lavině nesmyslných regulací, které se z Bruselu valí. Usilujeme o co nejsvobodnější Českou republiku,“ řekl lídr kandidátky Vít Jedlička, který byl v předchozích evropských volbách čtyřkou Svobodných za budoucími europoslanci Machem a Paynem a současným předsedou Pajonkem.
Společná kandidátka: lidský i programový průnik

Vyjednávání o koalici mezi stranou Svobodných a Radostné Česko pro nadcházející volby do Evropského parlamentu (24. - 25. 5. 2019) trvala několik týdnů, kdy se jednalo převážně o průniku programů a celkové koncepci společné kampaně. „Shodli jsme se na tom, že máme společný cíl: svobodnou Evropu založenou na volném obchodu a pohybu osob bez ztráty národních suverenit, jak k tomu dochází nyní,“ říká předseda Radostného Česka a trojka kandidátky Boleslav Buzek. 

V současné době se finalizuje program i podoba kampaně. „Program představíme až s ostrým startem kampaně, ten plánujeme na druhou polovinu dubna,“ vysvětluje Vít Jedlička. Pořadí Svobodných vzešlo z demokratických vnitrostranických primárek, ve kterých získal Jedlička největší počet 173 hlasů, ve kterých volí členové elektronicky. „Jsem rád, že vyhrál právě Vítek. Je to výrazná osobnost mezinárodního významu, která nejen svými názory, ale i především také činy reprezentuje hlavní hodnoty Svobodných,“ řekl předseda Svobodných a zároveň dvojka kandidátky Tomáš Pajonk. Svobodní v minulých volbách do Evropského parlamentu získali 5,24 % hlasů, což představovalo 79.540 hlasů a získali křeslo jednoho europoslance. 
Vít Jedlička: euroskeptik s jasným mandátem

Jméno Víta Jedličky je spjaté především s projektem Liberlandu, mikrostátu, který v roce 2015 vyhlásil na Dunaji na chorvatsko-srbské hranici. Území sedmi kilometrů čtverečních na levém břehu Dunaje zatím neuznal žádný svrchovaný stát, nicméně o občanství již zažádalo přes 500.000 lidí z celého světa. Liberland je vnímán spíše jako symbol nezávislosti a svobody.

Vít Jedlička byl členem Svobodných od doby vzniku v roce 2009. Řadu let vedl krajskou organizaci v Hradci Králové. Zároveň je předsedou občanského sdružení Reformy.cz, které se věnuje osvětě a publikační činnosti. Jedlička je vzděláním ekonom. V roce 2013 dokončil studium na VŠE v Praze a následně vystudoval politologii na CEVRO Institutu. V posledních letech se věnuje coby prezident Liberlandu věnuje diplomatické činnosti. Považuje se za libertariána, tedy příznivce co nejmenšího vměšování státu do ekonomických i občanských svobod. Ve vztahu k EU je euroskeptikem. Poukazuje na diametrální rozdílnost svobodného trhu na jedné straně a jednotného trhu na straně druhé, na demokratický deficit EU i neustálé porušování vlastních pravidel ze strany institucí EU a jednotlivých členských států.
Případné dotazy prosím směřujte na email: mluvci@svobodni.cz
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